

ISTITUTO CULTURALE LADINO VIGO DI FASSA (TN)

DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE

n. 52 di data 15 maggio 2018

OGGETTO:

Approvazione del rendiconto gestionale dell'Istituto Culturale Ladino – anno 2017

IL DIRETTORE

- visto il D. Lgs 118/2011 in materia di armonizzazione degli schemi di bilancio e dei sistemi contabili;
- vista la Legge provinciale 14 settembre 1979, n. 7 così come modificata dalla L.P. 9 dicembre 2015, n. 18 (modificazioni della legge provinciale di contabilità 1979 e altre disposizioni di adeguamento dell'ordinamento provinciale e degli enti locali al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118);
- vista la deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 7 di data 23 aprile 2018 con la quale il Consiglio di7Amministrazione ha approvato il rendiconto generale per l'esercizio finanziario 2016;
- ritenuto di dover approvare il rendiconto gestionale dell'Istituto Culturale Ladino per l'anno 2017 che rappresenta un dettaglio per capitoli del rendiconto generale approvato dal Consiglio di Amministrazione;
- visto il rendiconto gestionale dell'Istituto Culturale Ladino per l'anno 2017, allegato alla presente determinazione quale parte integrante e sostanziale;
- ritenuto di trasmetterlo, per conoscenza, all'Ufficio per il controllo legale dei conti unitamente al rendiconto generale per l'esercizio finanziario 2017, al fine di consentire la verifica sul rispetto delle direttive provinciali;

determina

- 1. di approvare, per le motivazioni esposte in premessa, il rendiconto gestionale dell'Istituto Culturale Ladino per l'anno 2017, allegato alla presente determinazione quale parte integrante e sostanziale;
- 2. di trasmettere il rendiconto gestionale di cui al punto 1), a fini conoscitivi, unitamente al rendiconto generale per l'esercizio finanziario 2017, all'Ufficio per il controllo legale dei conti.

IL DIRETTORE
- dott. Fabio Chiocchetti -

Allegato: Rendiconto gestionale dell'Istituto Culturale Ladino – anno 2017

CERTIFICATO DI PRENOTAZIONE ESERCIZIO FINANZIARIO 2018 Visto e prenotato l'impegno ai sensi e per gli effetti dell'art. 56 della legge provinciale 14.09.79, n. 7 e successive modificazioni CAPITOLO BILANCIO N. IMPEGNO IMPORTO Vigo di Fassa, 15 maggio 2018 IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO Dott.ssa Marianna Defrancesco Per copia conforme all'originale Vigo di Fassa, IL DIRETTORE dott. Fabio Chiocchetti